
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DE SESSÃO SOLENE PARA A POSSE DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ PARA O BIÊNIO 2019 A 2020. 

 
            Aos Dois dias do mês de Janeiro do ano Dois Mil e Dezenove, às dez horas e 
vinte e cinco minutos da manhã, teve início a Sessão Solene de Posse da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Baturité para o Biênio 2019 a 2020, com as 
presenças dos seguintes vereadores, num total de treze: RENALDO BRAGA, 
PRESIDENTE, CLARISSA CALADO, VICE- PRESIDENTE, VAGNÉ NOGUEIRA, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, SOCORRO ARAÚJO, SEGUNDO SECRETÁRIO, 
LUCIANO FURTADO, IRMÃ EDILEUZA PAIVA, MARCELO CARDOSO, MARCOS 
REIS, GILDO BARROS,  ROSIANE CARDOSO, NELSON ARRUDA , JOSIVAN 
PEREIRA o BAMBAM e SIMONY FEITOSA. Havendo número legal, o Presidente 
RENALDO BRAGA deu por aberta a Sessão Solene, cumprimentando a todos e 
fazendo com os presentes as orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de, 
feita pela vereadora IRMÃ EDILEUZA PAIVA. Foram em seguida tocados os hinos 
Nacional Brasileiro e de Baturité. Foi feita a seguir pelo Senhor Carlos Gardel a leitura 
da Ata da Sessão Solene anterior, que foi aprovada por unanimidade. O Presidente 
RENALDO BRAGA autorizou e o Sr. Liduino Cardoso, Diretor Geral da Casa fez a 
leitura completa do relatório das atividades do Biênio 2017/2018 de responsabilidade 
do Senhor RENALDO BRAGA. Renaldo Braga falou que sai com a certeza do dever 
cumprido a frente desta Casa. Disse que devolveu quase 60 mil reais para a Prefeitura 
e pediu ao Prefeito ASSSIS ARRUDA que faça o piso industrial da quadra General 
Mario Ramos. A palavra foi passada para o Prefeito ASSIS ARRUDA, que 
cumprimentou a todos e pediu a Deus que abençoe a vereadora SIMONY FEITOSA 
na missão de dirigir a Câmara. Agradece ao Ex Presidente RENALDO BRAGA pelo 
apoio e parceria que foram importantes para o município. Disse que Baturité fez o 
parcelamento da dívida do FGTS e vai pagar 102 mil reais por mês a partir deste mês. 
Baturité terá mais dois anos de ajustes para fazer o município crescer. Parabeniza a 
nova Mesa Diretora da Casa e deseja um ótimo trabalho. O Vice Prefeito Ivo Junior 
desejou boa sorte a nova Mesa Diretora e falou da importância do legislativo. Em 
seguida o Presidente RENALDO BRAGA desfez a sua Mesa e deu posse oficial a 
nova Mesa da Casa para o Biênio 2019 a 2020, que ficará composta da seguinte 
forma: PRESIDENTE: SIMONY COUTINHO DE FREITAS FEITOSA, VICE 
PRESIDENTE: CLARISSA LOPES CALADO, PRIMEIRO SECRETÁRIO: MARCOS 
ANTONIO SERAFIM DOS REIS, SEGUNDO SECRETÁRIO: IRMÃ EDULEUZA 
BEZERRA DO ROSÁRIO PAIVA. Após ser oficialmente empossada a Presidente 
SIMONY FEITOSA agradeceu a Deus por iluminar seu caminho, seu esposo 
Alessandro Feitosa, seus filhos Lívia e Eduardo e sua família. Agradece aos membros 
da Mesa Diretora e aos demais vereadores que a elegeram. Cabe a Deus determinar 
nossos caminhos e tem certeza que fará um trabalho sério e formidável para tornar 
melhor a vida das pessoas. Pede que todos esperem o melhor da nova Mesa. Vai 
fazer o que a lei determina, que é trabalhar e fiscalizar, procurando estreitar a 
harmonia com o Executivo para beneficiar o povo. Baturité precisa de paz e 
estabilidade política. SIMONY agradeceu e chamou a tribuna seu esposo Alessandro e 
seus filhos Lívia e Eduardo, entregando um ramalhete de flores aos mesmos. A 
palavra foi facultada e o vereador MARCELO CARDOSO disse que este é um 
momento especial, mas acima está o interesse do município, principalmente do povo 



carente. O povo de Baturité precisa voltar a frequentar a Câmara. Os vereadores 
precisam ir no comércio e nas comunidades para convidar a população, pois o povo é 
essencial. A vereadora IRMÃ EDULEUZA PAIVA disse que votou na SIMONY por ver 
firmeza na mesma. Fica feliz com a vitória da SIMONY e o povo está feliz. Ama 
Baturité e já deu tudo certo. A vitória da SIMONY foi a vitória do povo e dos 13 
vereadores. O vereador GILDO BARROS parabenizou a nova Mesa Diretora que terá 
a função de trazer o povo para a Casa. Esta Casa irá até as comunidades. O vereador 
NELSON ARRUDA desejou felicidades a colega SIMONY e torce para o seu sucesso. 
O vereador BAMBAM parabenizou a colega SIMONY, que emocionou a todos com 
suas palavras no momento da posse, valorizando a família. A vereadora CLARISSA 
CALADO parabenizou a nova Presidente e disse que a nova mesa da Câmara tem 
75% de mulheres. Foi reeleita na função de Vice Presidente. A nova mesa está 
imbuída na estabilidade do município em todas as áreas. A Câmara itinerante é um 
objetivo seu, nos bairros e comunidades rurais. O vereador VAGNÉ NOGUEIRA 
parabenizou a nova Presidente SIMONY e sua nova Mesa. Baturité precisa de paz e 
do melhor. A vereadora ROSIANE CARDOSO parabenizou a nova Mesa da Casa e 
frisou que gosta da colega SIMONY e espera a união para o bem de Baturité. O 
vereador MARCOS REIS falou do compromisso de fazer o melhor para Baturité. 
Deseja um feliz 2019 para todos. A Presidente SIMONY autorizou e o Senhor Liduino 
Cardoso fez a leitura da portaria 001, de 02 de Janeiro de 2019 que revoga a portaria 
105/2017 que dispõe sobre o acesso de pessoas no prédio da Câmara municipal de 
Baturité e dá outras providências. A Presidente SIMONY convidou seu esposo 
Alessandro Feitosa para usar a palavra e o mesmo falou de sua emoção e alegria. 
Agradece a todos os 13 vereadores. Disse que Baturité precisa de união para crescer 
e sua esposa e seus pares farão um trabalho sério. O Sr. Herberlh Mota falou e 
desejou boa sorte a amiga SIMONY. O momento é importante para todos. O Sr. Nilton 
Guedes Filho, o Niltinho, parabenizou a nova Presidente SIMONY e pediu a união pelo 
município. Pede ao Prefeito ASSIS ARRUDA que faça melhorias na iluminação da 
Cidade e apoie o esporte. Nada mais havendo a tratar a Presidente SIMONY 
FEITOSA deu por encerrada a presente Sessão Solene, sendo lavrada pelo Senhor 
Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e 
assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão Solene foi levantada às 
onze horas e cinquenta e oito minutos da manhã.  PLENÁRIO VEREADOR 
GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE BATURITÉ AOS DOIS DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DOIS 
MIL E DEZENOVE. MEMBROS DA MESA DIRETORA. PRESIDENTE: SIMONY 
COUTINHO DE FREITAS FEITOSA. VICE- PRESIDENTE CLARISSA LOPES 
CALADO. PRIMEIRO SECRETÁRIO MARCOS ANTONIO SERAFIM DOS REIS. 
SEGUNDO SECRETÁRIO IRMÃ EDULEUZA BEZERRA R. PAIVA.                                          
DEMAIS VEREADORES - VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA. 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO. VEREADOR FRANCISCO MARCELO 
CARDOSO ALEXANDRE. VEREADOR VAGNÉ NOGUEIRA NASCIMENTO. 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS FERREIRA – GILDO. VEREADORA 
RAIMUNDA ROSIANE FELÍCIO S. CARDOSO. VEREADOR NELSON EDGY 
GERMANO ARRUDA. VEREADOR JOSIVAN DOS SANTOS PEREIRA – BAMBAM.                 
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA. 
 
 
 
 


